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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/06/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Escalada da violência no País. Ineficiência do

Poder Público na garantia da segurança pública. Reeleição do Presidente da

Colômbia, Álvaro Uribe, em razão do combate efetivo ao crime organizado, ao

narcotráfico e às guerrilhas promovidas pelo grupo terrorista Forças Armadas

Revolucionárias da Colômbia — FARC. Fortalecimento do crime organizado no

Brasil, com menção à associação entre a FARC e a organização criminosa Primeiro

Comando da Capital — PCC. Natureza criminosa da invasão da Casa por

integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST. Possível ligação

entre os sem-terra e o PCC.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Urgência na apreciação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre a recomposição numérica das

Câmaras Municipais no País.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Importância do acesso à educação para o

desenvolvimento pessoal e cívico. Imperiosidade do incremento tecnológico da

educação no País.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Realização da Feira e Exposição

Agropecuária do Vale do Braço do Norte, no Município de Braço do Norte, Estado de

Santa Catarina. Concessão, pelo Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas

Empresas — SEBRAE, do Prêmio Prefeito Empreendedor aos Prefeitos Paulo

Hoepers, do Município de Forquilhinha, e José Milton Scheffer, do Município de

Sombrio.
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GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Participação do Ministro do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias, em audiência na

Comissão de Seguridade Social e Família para debate da segurança alimentar no

Governo Lula da Silva. Aumento significativo de recursos destinados à merenda

escolar na gestão petista.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Regozijo com a

aprovação da extensão do índice de reajuste concedido ao salário mínimo às

aposentadorias e pensões pagas pela Previdência Social.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Transcurso da Semana do Meio Ambiente.

Defesa da criação de Comitê Parlamentar Internacional destinado à preservação dos

recursos hídricos.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Aprovação, pela Comissão de Defesa do

Consumidor, de projeto de lei sobre a ampliação do prazo para devolução de objetos

adquiridos pela Internet ou por via telefônica.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Apoio à greve dos servidores do Instituto

Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA. Apelo à Presidência da

República e à Casa Civil para inclusão do INCRA nas ações de reestruturação dos

planos de cargos e salários.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Inauguração, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, do início das obras da Ferrovia Transnordestina. Tramitação na Casa

do Projeto de Lei nº 6.328, de 2005, sobre denominação da Ferrovia

Transnordestina de Ferrovia Miguel Arraes de Alencar. Inclusão de ferrovia

pernambucana no Plano Nacional de Viação. Prejuízos causados ao setor público

pela privatização da  Rede Ferroviária Federal S/A. Elogio à atuação dos agentes

segurança e do Presidente Aldo Rebelo durante a invasão da Câmara dos

Deputados por membros de movimento social. Repúdio aos atos de vandalismo

praticados em dependências da Casa por militantes do Movimento de Libertação

dos Sem-Terra — MLST.
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GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Reconhecimento pelo Tribunal de Contas

da União de irregularidades no pagamento, pela PETROBRAS, de débitos do

Governo do Estado de Mato Grosso do Sul com recursos do ICMS.

HELENO SILVA (PL, SE) - Aprovação pela Casa da proposta de criação do

Programa Nacional do Microcrédito Produtivo Orientado.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Não-cumprimento das metas previstas no Plano

Nacional de Educação.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Cobrança pelo sistema bancário de taxas de

juros abusivas na concessão de empréstimo consignado a aposentados e

pensionistas. Necessidade de revisão das normas para concessão dessa

modalidade de empréstimo.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Acerto da decisão do Ministério da Saúde sobre a

alteração dos critérios adotados para a realização de transplante de fígado.

Recomendações ao Tribunal Superior Eleitoral com vistas ao pleito eleitoral de 2006.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Repúdio à decisão do Ministério da Saúde

de encaminhamento de pacientes brasileiros à Venezuela para realização de

cirurgias de catarata.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Transcurso do Dia Mundial do

Meio Ambiente. Gravidade do quadro de poluição ambiental nos Municípios da

Baixada Fluminense, Estado do Rio de Janeiro. Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Itatiaia, Iguaba Grande,

Santa Maria Madalena e Magé.

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Presença, na Casa, do ex-

Prefeito Hydekel de Freitas, do Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de

Janeiro. Realização, pela Comissão de Defesa do Consumidor, de audiência pública

para debate da substituição de aparelhos de aferição do consumo de energia

elétrica pela concessionária Ampla Energia e Serviços S.A., no Estado.
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Contrariedade ao posicionamento do Conselho Nacional de Trânsito sobre a

reciclagem de pneumáticos no País.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Apoio à Proposta de Emenda à Constituição

nº 528, de 2006, sobre a isenção do recolhimento de contribuição previdenciária

pelos servidores inativos ou pensionistas com idade acima de 70 anos.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Participação do orador em reunião do Conselho

Regional de Engenharia do Estado de Pernambuco. Palestra proferida pelo

engenheiro Isaac Averbuch durante o evento. Protesto contra a autorização de

aumento de tarifas concedida pela Agência Nacional de Energia Elétrica à

Companhia de Eletricidade de Pernambuco — CELPE. Matéria publicada pelo

Jornal do Commercio sobre a contratação, pelo Governo do Estado de Pernambuco,

de empresa de consultoria para avaliação das condições da BR-232.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Solidariedade aos servidores públicos

em greve. Apoio ao projeto de lei sobre a criação do plano de carreira dos servidores

da Justiça do Trabalho.

JÚLIO DELGADO (PSB, MG) - Importância da desobstrução da pauta para

votação de matérias de interesse do País. Apresentação de projeto de resolução

sobre a criação do setor de inteligência da Polícia Legislativa da Câmara dos

Deputados. Invasão da Casa por integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-

Terra — MLST. Manifesto dos técnicos de nível superior da Universidade Federal de

Viçosa.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Reabertura do campus avançado da

Universidade Federal do Rio Grande do Norte no Município de Santa Cruz, Estado

do Rio Grande do Norte. Realização, pela Comissão de Legislação Participativa, de

audiência pública para debate da situação das parteiras tradicionais. Apoio a projeto

de lei sobre o reconhecimento da atividade de parteira. Repúdio à manifestação

violenta ocorrida nas dependências da Câmara dos Deputados.
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JORGE ALBERTO (PMDB, SE) - Necessidade de realização da reforma

política. Repúdio a atos de vandalismo ocorridos nas dependências da Casa.

Recente pronunciamento do Tribunal Superior Eleitoral sobre verticalização das

coligações partidárias nas próximas eleições.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Expectativa quanto a decisão da Justiça Eleitoral

sobre a verticalização de coligações partidárias. Considerações sobre a atuação do

Tribunal Superior Eleitoral. Defesa da aprovação de proposta de emenda à

Constituição sobre a composição numérica das Câmaras Municipais. Relato da visita

do orador aos Municípios de Uarini e Nova Olinda do Norte, Estado do Amazonas.

Pedido de liberação de recursos para a implementação do Programa Luz para

Todos nas regiões do Urariá e do Curupira.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ. Discurso retirado pela oradora para revisão.)

- Improcedência das críticas à atuação do Presidente Aldo Rebelo em relação à

invasão violenta da Casa por membros do Movimento de Libertação dos Sem-Terra

— MLST. Impertinência das alegações sobre a necessidade de intervenção da tropa

de choque da Polícia Militar na invasão promovida pelo MLST.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS, RJ) - Reafirmação das declarações sobre

a omissão, pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro, na segurança pública em

favelas. Compromisso da oradora de recuperação do ensino público, na condição de

candidata ao Governo do Estado. Abandono dos Centros Integrados de Educação

Pública pelo Governo do Estadual.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Elogio à postura do Presidente Aldo

Rebelo durante invasão da Câmara dos Deputados por integrantes do Movimento de

Libertação dos Sem-Terra — MLST. Postura de diálogo do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva com os movimentos sociais.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Ameaça causada pelos lixões

ao meio ambiente e à saúde pública. Apelo ao Governo Federal para fortalecimento

de programas e projetos de tratamento adequado do lixo em parceria com os

Municípios.
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IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Inocêncio

Oliveira pela atuação durante a invasão da Casa por integrantes do Movimento de

Libertação dos Sem-Terra. Defesa de votação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a composição numérica

das Câmaras de Vereadores do País.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Celebração de convênio para execução

de obras públicas por ocasião da visita oficial do Governador do Estado do Ceará,

Lúcio Alcântara, ao Município de Pedra Branca.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Legitimidade do pleito dos servidores

aposentados do INSS por reajuste salarial. Defasagem salarial dos professores da

rede pública de ensino. Descaso do Governo Federal com as reivindicações dos

servidores grevistas do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária —

INCRA. Incompetência do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Instalação de fábrica da Nestlé Brasil

S/A no Município de Feira de Santana. Transcurso do 18º aniversário de fundação

da TV Subaé, retransmissora da Rede Globo de Televisão no interior do Estado da

Bahia.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Resultados do Programa de Operações de

Microcrédito, lançado pela Caixa Econômica Federal.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Adelândia e Jataí, Estado de

Goiás.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Necessidade de universalização do acesso

aos avanços da Medicina. Urgente realização de estudo sistemático sobre a

quantidade e a distribuição de câmaras hiperbáricas na rede de saúde pública do

País.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Realização, em Teresina, do 4º Salão do

Livro do Piauí.
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COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Declínio das condições de sobrevivência dos

índios guajajaras, no Estado do Maranhão. Solicitação ao Governo Federal de

extensão do Programa Fome Zero à etnia indígena. Necessidade de conjugação de

ações de órgãos governamentais para melhoria da situação socioeconômica dos

indígenas.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Transcurso do Dia da Liberdade de Imprensa.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Reflexão sobre o texto introdutório do

Relatório Brundtland, documento básico da Conferência das Nações Unidas sobre

Meio Ambiente e Desenvolvimento — Rio-92, por ocasião do transcurso do Dia

Mundial do Meio Ambiente.

OSVALDO REIS (PMDB, TO) - Repúdio às ações promovidas pelo

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Urgente realização da

reforma agrária.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Estabelecimento de parceria entre o Governo

Luiz Inácio Lula da Silva e a Prefeitura Municipal de Dourados, Estado de Mato

Grosso do Sul, para construção de biblioteca e sala de aula no hospital universitário

da municipalidade.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Ineficácia das ações do Poder Público e

de organizações não-governamentais para combate à exploração do trabalho infantil

no País.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Exigência do cumprimento do dispositivo da

Lei nº 3.953, de 1961, sobre acesso de Taifeiros da Marinha e da Aeronáutica à

graduação de Suboficial. Imediata revogação da Portaria nº R-46/CG1, de 2003,

referente ao assunto. Defesa de aprovação da emenda apresentada ao Projeto de

Lei nº 4.991, de 2005, em benefício dos Taifeiros da Aeronáutica.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Comemoração dos 55 anos de exercício

da profissão pela jornalista Juril Carnasciali.
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PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Imprescindibilidade da formação de

alianças entre os partidos da esquerda com vistas à reeleição do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva.

JOÃO TOTA (PP, AC) - Repúdio à invasão, em meio a tumulto e atos de

violência, da Câmara dos Deputados por integrantes do Movimento de Libertação

dos Sem-Terra — MLST. Acerto à decisão do Presidente Aldo Rebelo contra o

chamamento de tropa da Polícia Militar para restabelecimento da ordem nas

dependências da Casa.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Caráter inoportuno do veto do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva ao Projeto de Lei nº 5.908, de 2001, sobre o fornecimento, pelo

Sistema Único de Saúde — SUS, de transporte, alimentação e pousada a pacientes

em tratamento fora dos respectivos domicílios.

SANDRA ROSADO (PSB, RN) - Aprovação, pela Comissão de Constituição,

Justiça e Cidadania do Senado Federal, da indicação de Cármen Lúcia Antunes

Rocha para Ministra do Supremo Tribunal Federal.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Implementação de políticas públicas destinadas

à juventude no País.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Necrológio do Cônego Teófanes Augusto de

Araújo Barros.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Necrológio do ex-Senador Antônio

Mendes Canale.

OSVALDO REIS (PMDB, TO - Pela ordem) - Imediata inclusão na pauta do

Projeto de Lei nº 2.844, de 1997, sobre a criação do Estatuto dos Garimpeiros.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Celeridade nas votações

pela Casa.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Necessidade de aperfeiçoamento do

sistema prisional brasileiro e das legislações penal e processual penal. Realização

de investimentos maciços na área de segurança pública para combate eficaz à

criminalidade. Repúdio a atos violentos ocorridos nas dependências da Câmara dos

Deputados. Elogio à atuação do Presidente Aldo Rebelo e do Deputado Inocêncio

Oliveira na condução dos trabalhos da Casa. Apoio à aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a composição

numérica das Câmaras de Vereadores.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Saudação aos Vereadores

presentes nas galerias. Urgência na apreciação da proposta de emenda à

Constituição sobre a recomposição das Câmaras Municipais no País. Acerto da

aprovação pelo Plenário de emenda à Medida Provisória nº 288, de 2006, sobre o

reajuste do salário mínimo, em benefício de aposentados e pensionistas do INSS.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Presença no plenário do Prefeito Gervano

Vicent, do Município de Ministro Andreazza, Estado de Rondônia, e de Vereadores

de Municípios do Estado de Sergipe.

ARY KARA (PTB, SP) - Saudação ao ex-Deputado Beto Mansur e aos

Vereadores presentes no plenário. Equívoco da redução do número de Edis nas

Câmaras Municipais promovida pelo Tribunal Superior Eleitoral. Urgência na

apreciação da Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre a

recomposição das Câmaras de Vereadores. Conveniência da revisão de dispositivos

do Código de Trânsito Brasileiro. Considerações sobre a decisão do Tribunal

Regional Federal da 5ª Região de suspensão da aplicação de multas de trânsito por

radares móveis. Utilização dos radares como instrumento de arrecadação pelo

Poder Público. Empenho do orador na investigação da aplicação dos recursos

amealhados pelo pagamento do Seguro Obrigatório de Danos Pessoais Causados

por Veículos Automotores de Via Terrestre, ou por sua carga, a Pessoas
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Transportadas ou não — DPVAT. Descumprimento de determinação do Código de

Trânsito de instituição de escolas públicas de trânsito no País. Continuidade da

escalada da violência no trânsito. Baixo número de Municípios integrados ao

Sistema Nacional de Trânsito.

JOÃO MAGALHÃES (PMDB, MG - Pela ordem) - Apoio à proposta de

emenda à Constituição sobre a recomposição numérica das Câmaras de

Vereadores.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

ROSE DE FREITAS (PMDB, ES - Pela ordem) - Concessão do reajuste de

15% aos aposentados e pensionistas do País. Defesa de votação da proposta de

criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas e da proposta de emenda à

Constituição sobre a fixação do número de Vereadores nas Câmaras Municipais.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Convocação dos Deputados a plenário.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 290-A, de 2006, que abre crédito extraordinário em favor de diversos

Órgãos do Poder Executivo no valor global de R$1.775.849.258,00, para os fins que

especifica.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado WALTER

PINHEIRO (PT, BA).
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da discussão.

Votação do parecer do Relator na parte em que manifesta opinião favorável

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e

de sua adequação financeira e orçamentária nos termos do art. 8º da Resolução nº

1, de 2002, do Congresso Nacional.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação do parecer.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 155, com parecer contrário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação da Medida

Provisória nº 290, de 2006.

Votação da redação final.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), COLBERT MARTINS (PPS, BA),

WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 291, de 2006, que dispõe sobre o reajuste dos benefícios mantidos

pela Previdência Social, a partir de 1° de abril de 2006.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO) - Questão de ordem sobre a prejudicialidade

da matéria.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 096.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 7/6/2006 Montagem: 4171/4176

12

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Contradita à questão de

ordem formulada pelo Deputado Ronaldo Dimas.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta à questão de ordem

apresentada pelo Deputado Ronaldo Dimas.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

sanção presidencial de propostas acerca de reajuste dos proventos dos

aposentados.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JAMIL MURAD (PCdoB, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação de requerimento de retirada da

pauta da Medida Provisória nº 291, de 2006.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Justificativa da ausência do Relator da

matéria, Deputado Nilson Mourão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Determinação ao Deputado Luiz Sérgio

de leitura do parecer do Relator.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), RICARDO BARROS (PP, PR).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado NILSON MOURÃO (PT, AC).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO FARIA

DE SÁ (PTB, SP).
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FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a votação de

emenda destinada à concessão de reajuste aos aposentados.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Decisão da Presidência sobre a

questão de ordem do Deputado Fernando Coruja.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Apresentação de recurso à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Recebimento do recurso do Deputado

Fernando Coruja.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), RICARDO BARROS (PP, PR), TARCÍSIO

ZIMMERMANN (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Como Líder) - Solicitação à Presidência de

esclarecimento sobre a votação da proposta de concessão de reajuste de benefícios

previdenciários.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado João Alfredo.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados COLBERT

MARTINS (PPS, BA), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), EDUARDO VALVERDE

(PT, RO), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), CLAUDIO CAJADO (PFL,

BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação do parecer do Relator.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB,

SP), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer.

Votação do parecer do Relator na parte em que manifesta opinião quanto ao

não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência,

adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de

2002, do Congresso Nacional.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), FERNANDO FERRO (PT, PE), ROBERTO

FREIRE (PPS, PE), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Referência inverídica sobre o

orador no encaminhamento da votação pelo Deputado Henrique Fontana.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Roberto Freire.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PASTOR AMARILDO (PSC, TO), JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), JOVINO

CÂNDIDO (PV, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), INÁCIO ARRUDA (PCdoB,

CE), JOÃO FONTES (PDT, SE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação aos Líderes de cumprimento

do tempo concedido pela Presidência para orientação de bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCONDES GADELHA (PSB, PB), PAULO GOUVÊA (PL, RS), EDIR
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OLIVEIRA (PTB, RS), MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA), RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), IVAN RANZOLIN (PFL, SC), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação ao Departamento de

Taquigrafia da retirada de eventuais expressões ofensivas dos discursos de

orientação de bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA), FERNANDO DE FABINHO (PFL,

BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CARLOS WILLIAN (PTC, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do parecer do Relator.

JOÃO FONTES (PDT, SE) - Pedido de verificação.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP) - Pedido de verificação.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP), JOÃO FONTES (PDT, SE), MAURÍCIO RANDS (PT, PE),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Análise das estatísticas

apresentadas pela Liderança do Governo sobre os aumentos nos benefícios

previdenciários em Governos anteriores. Caráter decisivo do Plano Real para a

conservação do poder de compra das classes desfavorecidas no País. Críticas ao

empenho do PT na concessão de reajuste diferenciado do concedido ao salário

mínimo aos benefícios de aposentados e pensionistas. Orientação da respectiva

bancada.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Razão do pedido de verificação de

votação. Defesa da aprovação de proposta de emenda à Constituição sobre a

recomposição numérica das Câmaras de Vereadores.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados a plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VITTORIO

MEDIOLI (PV, MG).

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Necessidade de votação da

medida provisória para discussão de matéria referente à legislação eleitoral. Críticas

ao posicionamento da Oposição sobre os atos de vandalismo ocorridos nas

dependências da Casa. Melhoria da distribuição de renda no Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Desinteresse da Secretaria de

Segurança Pública do Estado de São Paulo na investigação de mortes durante

ações da Polícia Militar na repressão à facção criminosa Primeiro Comando da

Capital — PCC.  Protesto contra a proposta de autorização do uso de cadastro de

cidadãos junto à Secretaria de Segurança Pública por empresas particulares.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Defesa de manutenção da aliança

nacional entre o PSDB e o PFL. Confirmação do apoio à pré-candidatura da

Deputada Juíza Denise Frossard ao Governo do Estado do Rio de Janeiro.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

retirada de expressões anti-regimentais do discurso do Deputado Rodrigo Maia.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação ao Departamento de Taquigrafia

de retirada de expressões ofensivas ao Presidente da República do discurso do

Deputado Rodrigo Maia.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a determinação da

Presidência. Presença do PFL no plenário para votação do projeto da Lei Geral das

Micro e Pequenas Empresas.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Apoio à determinação da

Presidência de retirada de expressões ofensivas ao Presidente da República do

discurso do Deputado Rodrigo Maia. Comparação entre os Governos Fernando

Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Solicitação aos Deputados de manutenção de

clima civilizado e democrático nos debates.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Críticas ao pedido de retirada

de termos ofensivos ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de discurso proferido

pelo  Deputado Rodrigo Maia.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação

Rejeição do parecer do Relator.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Aprovação da proposta de

reajuste dos proventos de aposentados e pensionistas. Apoio à proposta de emenda

à Constituição sobre a fixação do número de Vereadores nas Câmaras Municipais

do País.

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ - Como Líder) - Desmoralização do

Congresso Nacional junto à opinião pública. Imperiosidade da votação, pelo Poder
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Legislativo, de matérias de relevante interesse do País. Repúdio à invasão da Casa

por manifestantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Pela ordem) - Paralisação dos trabalhos na

Câmara dos Deputados pelo trancamento da pauta por medidas provisórias.

Expectativa quanto à instalação da CPI dos Sanguessugas.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Votação das Emendas de nºs 1 a 13,

ressalvados os destaques.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informações sobre as emendas destacadas.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Indagação à Presidência sobre o processo de

votação das Emendas de nºs 6 e 10.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Resposta ao Deputado Jamil Murad.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO ALFREDO (PSOL,

CE), ROBERTO FREIRE (PPS, PE), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), EDIR

OLIVEIRA (PTB, RS), MAX ROSENMANN (PMDB, PR), ROBERTO FREIRE (PPS,

PE), DEVANIR RIBEIRO (PT, SP).

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o anúncio do resultado da votação das emendas.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Resposta ao Deputado Arlindo Chinaglia.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre o anúncio do resultado da votação das emendas.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Resposta ao Deputado Antônio Carlos

Pannunzio.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 096.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 7/6/2006 Montagem: 4171/4176

19

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Avanços obtidos pelo País

durante o Governo Fernando Henrique Cardoso. Prática de corrupção no Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Ligação do Sr. Bruno Maranhão, dirigente do Movimento

de Libertação dos Sem-Terra, com o Partido dos Trabalhadores.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Registro de votos dos Deputados

LUCIANO LEITOA (PSB, MA), PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB), RICARDO

BARROS (PP, PR).

VII - ENCERRAMENTO


